



Дария Россо



Соседи
со страниц

Аннотация

Действие романа происходит в Эдинбурге (Шотландия) в наши дни.

Мужественный и состоятельный бизнесмен пресыщен не дающими его душе никакого удовлетворения любовными романами. Его сердце отчаянно желает большего. Он жаждет встретить свою единственную женщину, которую будет страстно любить до конца жизни. Да и жениться пора, но где же такую особенную найти? Судьба сама дает ему в руки шанс... Только не упусти его... Однако девушка оказалась такой ранимой и чувствительной, что Фатеху придется потратить немало сил, чтобы убедить ее — они просто созданы друг для друга.

Дария Россо

Сошедший со страниц

Глава 1

Гул двигателей самолета почти стал привычным. За несколько часов полета из Санкт-Петербурга до Эдинбурга Эля уже привыкла к этому звуку. Девушка никогда раньше не летала и эта поездка стала полнейшим сюрпризом. Она боялась, что возможно страдает фобией и ей будет страшно лететь. Но нет, все оказалось в порядке и даже захватывающе, когда большой самолет стал отрываться от взлетной полосы и Эля увидела за окном, как земля остается все дальше и дальше внизу. В своем кресле она уютно устроилась, натянув на коленки теплый мешковатый свитер, прикрывая ним любимые джинсы. В руках девушки как всегда оказалась одна из книг, полюбившегося за последнее время жанра. После того, как стюардесса разнесла еду и Эля пообедала, роман был очень кстати, чтобы скоротать время в полете.

— Что, опять читаешь свои пошлые романчики? — Послышался сверху надменный женский голос однокурсницы. Эля медленно подняла взгляд и тяжело вздохнула.

— Надя, что тебе надо? — С сарказмом

спросила девушка. — Хочешь, могу и тебе дать почитать? Просветишься...

— Нет, спасибо — Выплюнула слова Надя. — Я про такие извращения не читаю. — И надменно вздернув подбородок, девушка прошагала по проходу в сторону туалета. Эля только успела подумать:

— Какое везение, что мне достался билет отдельно от всей группы и я могу спокойно почитать, не слушать весь полет колкости одноклассниц.

Девушка снова раскрыла книгу и продолжила чтение. Но спустя несколько минут она отрешенно посмотрела в иллюминатор и задумалась. Как жаль, что это всего лишь романы. Как жаль, что в реальной жизни не существует таких мужчин. Эля совсем недавно случайно попала в руки книга, которую она нашла на полке магазина и прочитав название, девушка решила купить хотя бы один роман из такой серии. Эротические произведения о БДСМ отношениях. Мужчина-доминант подчиняет себе покорную женщину. Элю влек не сам секс в стиле БДСМ, а чувства и ощущения, описанные в книге. Она сначала наивно думала, что развитие событий будет виться вокруг секса в извращенной форме, но девушка ошиблась. Конечно романы изобиловали возбуждающими сценами, но Элю привлекло не это. Героями произведений были

очень непростые мужчины. Властные, умные, красивые, уверенные в себе, заботливые, чувствующие свою женщину и ее желания. Как оказалось секс в этом стиле основан на абсолютном доверии между партнерами, а не на порке кнутом и связывании. Эля как замороженная читала о великолепных самцах, приоритетом которых было удовольствие женщины, исполнение ее сексуальных желаний, а не просто секс. Одна мысль о том, что красивый мужчина подчинит ее себе и будет так чувствовать ее желания, что Эле даже не придется их озвучивать, приводила девушку в восторг и очень возбуждала. Но волнительная эйфория от осознания, что такое вообще возможно, сменялась унынием. Ведь это всего лишь книги, в жизни такого не бывает.

— Да, роман он и есть роман — Прошептала Эля в пустоту — В реальности таких мужчин не существует. — Девушка отвернулась от окна и снова принялась за чтение, просто ради удовольствия, отгоняя грустные мысли.

Мимо нее опять прошла Надя, возвращаясь на свое место, и Эля даже не поднимая глаз почувствовала кожей на себе ее взгляд, полный ненависти. Девушка много раз пыталась понять причину такой нелюбви со стороны одногруппниц, но так и не нашла в чем проблема. Эля всегда была тихой и неконфликтной, ни с кем не ссорилась и

никуда старалась не лезть, чтобы не спровоцировать скандал. Девушка молча слушала лекции и после них сразу ехала домой. Подруг она так и не приобрела в университете. А дружба с одноклассницей постепенно сошла на нет, т. к. учились они после школы в разных учебных заведениях и общие темы постепенно исчезли.

Надя подошла к своему месту и плюхнулась в кресло:

— Опять читает свои книжонки —

Прошипела она подругам справа и слева от себя.

— А тебе то что? — вздохнула другая девушка. — Пусть читает. И вообще, почему ты так ее ненавидишь?

— Бесит она меня — ответила Надя. — Вся такая правильная и идеальная... — А про себя добавила — Еще и красивая, сучка. — И зачем только она с нами поехала в Шотландию? — В сердцах воскликнула Надя.

— Наверное потому, что она закончила университет с красным дипломом, а поездка была как награда деканата самым лучшим выпускникам за успеваемость и достижения в учебе — Протянула вторая подруга с насмешкой.

— Хорошо, что мне эта поездка досталась не за заслуги, а потому что я дочка декана — С злорадством сказала Надя и отвернулась от созерцания макушки Эли, виднеющейся вдалеке.

* * *

Постепенно за окном сгустились сумерки и Эле стало видно собственное отражение в стекле иллюминатора. Девушка глянула на себя и нахмурилась. Как всегда она не любила свое отражение в зеркале. Ярко-рыжие длинные густые волосы, большие серо-голубые глаза, пухлые аккуратные губки и почти незаметные веснушки. Эля ненавидела свою внешность. А небольшой лишний вес, делавший ее пухлой, просто бесил. Большая грудь, которая всегда мешала. Эля мечтала всегда быть стройной тростинкой и со вторым размером груди, который не надо было укладывать в бюстгальтер по утрам. Свое тело девушка всегда старалась скрыть под мешковатыми свитерами и блузками. А любимые темные джинсы казались просто идеальными для повседневной носки. Ах, если бы она была красоткой, то парни больше обращали на нее внимание, а сокурсницы не так сторонились. Но увы, Эля считала, что природа обделила ее внешностью и девушка решила смириться. В конце концов в жизни есть и другие удовольствия, кроме любви и отношений. Вот как сейчас. Провести неделю в красивом городе и походить по улицам с любимым фотоаппаратом. В предвкушении девушка потянулась.

Эля вдруг почему то вспомнила свой единственный сексуальный опыт и скривилась от отвращении. Подруга пригласила ее на вечеринку. Девушка сразу дала понять, что друг ее парня хочет секса на одну ночь и завтра он уедет в другой город и больше не вернется Эля подумала, что это отличный шанс избавиться от девственности в свои 22 года. Она решительно приехала на праздник. Парень оказался довольно милым, но не более. Затащив Элю в конце вечеринки в спальню, он стал ее тискать, чем вызвал только раздражение девушки. Но она стойко решила лишиться этого факта своей интимной жизни именно в тот день, поэтому терпела. Когда парень стал судорожно натягивать презерватив, Эля скривилась и зажала рот, чтобы не рассмеяться. Благо в помещении было достаточно темно и секси-мачо, которым мнил себя ее любовник, не заметил ничего. Его неопытные толчки не принесли ничего кроме боли и разочарования. А судорожные потуги говорить ей на ушко приятные слова привели к тому, что Эля просто отстранилась от всего происходящего и только думала о том, что она выполнила свой план и пусть он побыстрее закончит дело, оставит ее в покое. После этого случая, Эля даже не пыталась заводить какие-либо отношения и отпугивала от себя парней своим интеллектом. Как оказалось мальчики ее возраста не любят умных девочек и

сторонятся их. Это было Эле только на руку. Она сосредоточилась на учебе и к своему удовольствию заработала красный диплом.

Стюардесса объявила по громкой связи, что скоро посадка в аэропорту Эдинбурга и она просит пассажиров занять свои места. Эля, вынырнув из воспоминаний, грустно вздохнула и отвернулась от своего отражения в стекле. Впереди прекрасные 7 дней экскурсий по красивому городу. Как хорошо, что она знает английский и ей абсолютно не страшно будет в Шотландии. Девушка улыбнулась своим мыслям и вернулась к чтению. Она как раз успеет дочитать главу до приземления.

* * *

После прохлады улицы тепло помещения мгновенно согрело мужчину, когда он открыл дверь и вошел внутрь. Охранник как всегда приветливо склонил голову:

— Здравствуйте, Мистер Фатех, господин Поль ожидает вас в своем кабинете. Он предупредил что вы приедете. — И вежливо проводил мужчину до следующей двери, услужливо распахнув перед Фатехом створку. Тот кивком поблагодарил секьюрити и пошел по длинному коридору, мимо раздевалок клуба. Дальше, поднявшись на второй этаж, Фатех

прошествовал по красному ковру и постучался в дверь:

— Войдите — Послышалось с той стороны. Когда гость вошел, Поль расплылся в улыбке — Фатех, дружище. — И встал из-за стола, чтобы пожать руку другу.

— Привет — Ухмыльнулся Фатех. — Я опять у тебя посижу немного, пока тетя не успокоится. Тут меня точно искать не будут.

Мужчина огляделся. У Поля был отличный кабинет, с дорогой офисной мебелью из красного дерева. На правой стене виднелась дверь в небольшое помещение — кабинет его помощника, который днем приводил в порядок документацию клуба и отвечал на звонки. Будучи владельцем самого популярного в Эдинбурге БДСМ клуба, он хотя и был Доминантом с огромным стажем, но вне главных помещений он оставался весельчаком и очень добрым парнем. Фатех его знал с самого университета. Поль часто приглашал его присоединиться к обществу любителей БДСМ секса, но тот упорно отказывался. Фатех ни коим образом не осуждал пристрастие друга к такому необычному виду удовольствий. Он считал это его личным делом и с советами не лез. Фатеху нравилось дружить с Полем. Им всегда было о чем поговорить.

Поль встал и подошел к бару. Он открыл

красивую бутылку дорогого виски и плеснул в два стакана виски. Один протянул другу, со словами:

— Боже, тебе уже 33 года, а ты все прячешься от тетки в моем клубе. Лучше бы не тратил зря время и взял девочку. Стоит тебе только появиться в основном зале, как юные красавицы с радостью предложат тебе свое тело — Дразнил давнего приятеля Поль.

— Секс на публике, это не для меня — Поморщился Фатех. — Я не прячусь, просто так воспитан. Перечить старшим у нас не принято, поэтому мне проще исчезнуть на вечер, чем выслушивать очередные лекции тети о том, что мне пора жениться.

— Можно и не на публике, ты же знаешь. — Усмехнулся Поль. — У нас есть специальные отдельные помещения для этого. Или ты так верен Сюзанне? Сомневаюсь что ты ее любишь. — Он многозначительно приподнял одну бровь с намеком.

— Все может быть... — Протянул Фатех. Он пока не стал говорить лучшему другу, что на той неделе расстался с Сюзанной. Девушка его достала своей слащавостью и склонностью к плетению интриг. Будучи достаточно богатым, чтобы стать целью охотниц за крупными деньгами, Фатех научился видеть фальшь, особенно в женщинах. Его мнимая невеста так рьяно хотела познакомить в

последнее время с его семьей, что вызвала подозрения у Фатеха. Немного понаблюдав за ней и задав пару провокационных вопросов, он понял, что эта девушка не для него. Мужчина пригласил Сюзанну на ужин и вежливо, но твердо дал понять, что между ними все кончено. Девушка закатила жуткую истерику на публике и выплеснула ему в лицо столько грязи, что Фатех только утвердился в правильности своего решения прекратить эти отношения, пока они не зашли слишком далеко. После неприятной сцены он понял, почему постоянно оттягивал знакомство Сюзанны со своей тетей. После смерти родителей, единственной родственницей у него осталась тетя, которую он очень любил и чье мнение уважал. И она в последнее время стала просто одержима тем чтобы поскорее женить племянника. Стоило ей увидеть Сюзанну, тетя сразу же бы настояла на свадьбе, не разобравшись толком, что за человек эта девушка. Внутренне чутье не подвело Фатеха, поэтому он всячески избегал приводить Сюзанну к себе домой. И не прогадал...

— Да ладно, приятель. Я знаю тебя много лет. У тебя такие инстинкты Доминанта, которых нет у половины участников клуба. Ты хоронишь за воспитанием свою сущность — Ухмыльнулся Поль.

— Прекращай. — Рассмеялся Фатех. — Это все конечно ужасно возбуждает, но ты же знаешь

мой пунктик. Все это во мне просыпается, только когда рядом женщина, способная свести меня с ума. Такая была рядом десять лет назад, но она не оказалась любительницей подчиняться. Так что не сложилось. — Пожал плечами мужчина. — С просто женщинами меня это не интересует.

— Хочешь себе идеальную женщину? — Усмехнулся Поль. — Ты достаточно умен, чтобы понять — такое только в бабских романах случается.

— А я все же буду надеяться — Улыбнулся Фатех. — Не хочу себя растрчивать на скучные и неперспективные отношения с неподходящей девушкой.

— А как же секс? Сюзанна в этом хоть хороша? — Подмигнул ему друг.

— Пока у меня вместо секса работа. Я стал реже видаться с ней — Соврал Фатех. — Я чертовски устаю. После открытия нового отеля много нюансов, так что я целый день занят. — Глянув в веселое лицо, друга Фатех рассмеялся — Не переживай, с потенцией у меня все в порядке, просто устал я спать с женщинами, к которым только физическое влечение. Хочется большего.

— Ээээ. Приятель. — Протянул Поль — Не хочешь ли ты сказать, что созрел для брака как того и желает твоя тетя?

— Вовсе нет. Но все как то скучно вокруг —

Развел руками Фатех, разглядывая свой стакан. — Тоскливо... Работа спасает.

— Кстати, Салли опять про тебя спрашивала. — Подмигнул Поль. — Она очень покорная и исполнил все, что ты ей прикажешь. Эта девчонка когда тебя видит, у нее аж слюнки текут. — Засмеялся мужчина.

— Перестань — Раздраженно отмахнулся Фатех. — Я понимаю, что ты привык быть в этой атмосфере постоянного секса по вечерам. Мне такое не нужно. Я хочу большего.

— Ладно, я не настаиваю. — Поднял ладони вверх Поль, признавая свою капитуляцию. Мужчина замолчал и стал внимательно разглядывать друга через стекло стакана. Поль всегда сокрушался, что Фатех хоронил свои инстинкты Доминанта за стеной воспитания, данного его родителями. Но так же Поль знал, что всему свое время. Он часто видел как самые закоренелые Доминанты его клуба, с многолетним стажем, всегда твердившие, что на первом месте отличный секс и никаких отношений, падали к ногам именно той женщины, которая добиралась до самого сердца. Сколько раз в клубе отмечали помолвку, а то и свадьбу. Поль знал, что отличный секс способен соединить сердца, а не только тела.

— Не расстраивайся, друг. Я больше не буду лезть тебе в душу — Усмехнулся Поль. — Всему

свое время, вот увидишь.

— Вот и замечательно. — Улыбнулся Фатех, допивая свой виски. — Мне пора, я думаю, что тетя уже легла спать. — Добавил он, вставая.

— Ты завтра опять заедешь? — Поинтересовался Поль.

— Да, ближе к вечеру, у вас вроде будет что-то интересное в баре.

— Да, будет, не забудь. — Ухмыльнулся Поль. Он встал. Чтобы проводить друга до двери. По дороге мужчина глянул в сторону двери, ведущей в кабинет помощника и грустно произнес. — Моя Марго увольняется. Мне нужно срочно найти помощницу, иначе я просто утону в бумагах.

— Это что проблема найти сотрудника? — Ухмыльнулся Фатех.

— Может и не проблема. Но этот отбор кандидатов и специфика клуба... Ну ты же знаешь — Развел руками Поль.

— Не переживай, на такую зарплату, что ты ей платишь. Любой кандидат закроет глаза и на специфику клуба и на все остальное.

— Ладно, я подумаю об это завтра с утра... Надо будет среди членов клуба поспрашивает, может у кого есть достойная кандидатура. — Улыбнулся Поль.

— Вот именно. У тебя такая разношерстная

публика, что помощник быстро найдется — Усмехнулся Фатех.

— А разве ты не собирался на этой неделе в Лондон? Как там твой приют, основанный еще отцом? — Спросил Поль.

— Нет, я отправил туда своего друга. — Ответил Фатех. — Конечно мне нужно было бы самому там присутствовать, но этот новый отель.... Слишком много сил отняло открытие... Парень сам справится. Он любит детей и матушка настоятельница будет только рада такому общительному представителю от семьи Раторов. — Усмехнулся мужчина. — Не то, что я.

— Все равно ты молодец, что не закрыл этот приют. Монахини хорошо справляются с воспитанием детей-сирот. — Кивнул Поль. Он на прощание пожал другу руку и Фатех ушел.

Мужчина вышел на улицу и сразу же направился к своему бентли. Открыв машину, он нырнул внутрь и тяжело вздохнул. Хоть Фатех и отдыхал душой рядом с приятелем, но эти разговоры об отношениях и будущем немного раздражали его. Как объяснить Полю, что он на самом деле чувствует. Да никак... Фатех и сам не понимал, что ему надо... какую женщину он хотел видеть рядом с собой. Почему стало претить проводить время за легким флиртом с глупыми пустышками, согласными на все, едва увидев марку

его автомобиля и наручные часы.

Некоторое время он пытался заводить знакомства с девушками из богатых семей, чтобы вопрос денег не выходил на первый план. Но мужчины так же быстро разочаровался и в них. Имея богатых родителей и достаточно средств на все удовольствия, милые барышни, которых он встретил на своем пути, оказывались в основном развратными шлюшками. Это на публике девочка была паинькой и ангелом, а на закрытых частных вечеринках золотой молодежи оказывалась распутницей. Насмотревшись такого, Фатех еще больше убедился в том, что встретить хорошую девушку, которой не страшно отдать свое сердце, просто нереально.

Фатех завел двигатель. Немного послушав тихое урчание мотора, он нажал на газ и поехал в особняк Раторов. В это время тетушка точно уже спит и он мог спокойно пройти в свою комнату, не услышав по дороге очередную лекцию о том, как она хочет поскорее понянчить внуков. Поль давно спрашивал Фатеха почему тот не переедет в свою квартиру в центре Эдинбурга. Но мужчина всегда говорил, что тетя в нем нуждается, поэтому он будет с ней до конца. Фатех и так слишком часто ездил в командировки за границу по делам. А если начнет еще и жить отдельно, то любимая тетя точно загрузит и заболит. Этого он не допустит.

Дорога до дома не заняла много времени. В этом районе Эдинбурга всегда было тихо и спокойно. Особняки богатой части общества на окраине города возвышались и переливались огнями, освещавшими подъездные дороги. Фатех подъехал к порогу своего особняка и вышел.

— Вечер добрый, господин. — Поздоровался дворецкий, принимая от него ключи, чтобы отогнать автомобиль в гараж.

— И тебе, Майкл. — Наклонил голову Фатех. — Тетя уже спит?

— Да, господин. Она спрашивала о вас. Как вы и приказывали, я сказал, что вы по делам в городе. — Учтиво объяснил дворецкий.

— Спасибо. — Улыбнулся Фатех и пошел в дом. Жутко хотелось спать. Мужчина прошел в свою комнату, принял душ и лег в огромную двуспальную кровать. Сон пришел мгновенно.

Глава 2

Эля открыла дверь номера и улыбнулась. Небольшая комната с очень милой мебелью. Широкая кровать, прикроватная тумбочка, небольшой столик с миленьким креслом. У дальней стены шкаф для одежды и рядом с ним большое зеркало. Все такое уютное и теплое ее сердцу. Просто прелесть. Эля очень надеялась, что

гостиничные номера окажутся такой планировки, что ей хотя бы удастся жить в отдельной комнате все эти семь дней. Остальные три девушки будут шипеть на нее все время и Эле не хотелось себе портить поездку общением с ними. Ладно не удастся избежать компании однокурсниц во время экскурсий, но вечером и ночью Эле так хотелось быть одной. Все оказалось даже лучше. После приземления и короткой поездки с аэропорта до ночного города, оказалось, что деканат снял не номер в гостинице, а небольшой комплекс на 4 комнаты. В каждой свой отдельный вход и ванная.

Эля вошла и поставила свою дорожную сумку рядом с креслом. Она взяла немного вещей, пару свитеров, белье и несколько маек. Девушка подошла к двери в ванную комнату и щелкнула выключателем. Помещение оказалось крохотным, но очень удобным. Душевая кабинка и унитаз, отгороженный от раковины плотной ширмой. То что нужно, чтобы провести несколько дней отпуска. Эля выключила пока свет в ванной и обошла комнату. В углу она увидела небольшой телевизор. Пощелкав пультом местные каналы, Эля решила сначала принять душ, а уж потом можно было завалиться в кровать и дочитать книгу. Взяв в сумке все необходимое, девушка прошла в ванну и включила воду. Стоя под душем, Эля думала о том, что по плану будет завтра. С утра намечалось пару

экскурсий в центр города. Девушка с нетерпением ждала их. Согласно буклету, маршрут должен был пролегать по очень живописной местности. Эля с интересом еще в самолете рассматривала великолепные старинные здания, которые она посетит за эти дни.

Вытершись мягким полотенцем, девушка одела гостиничный банный халат и легла на кровать. По телевизору не нашлось интересного шоу, поэтому Эля включила ночник и открыла книгу.

И снова девушка погрузилась в мир безумного секса в стиле БДСМ. Герой подчинял себе героиню не только приказами, но и своим голосом, взглядом. А красавица растекалась лужицей перед его властными движениями и командами. У Эли дух захватывало только от одних сцен безумного секса, не говоря уже о сюжете про горячую любовь. Прочитав последнюю страницу романа и улыбнувшись тому, что очередной доминант пал от чар женщины, девушка закрыла книгу и положила на тумбочку:

— Ну все, спокойной ночи мне — Усмехнулась Эля, спускаясь ниже по кровати и кладя голову на подушку. Укрывшись теплым одеялом и выключив свет, девушка сразу же погрузилась в сон.

В назначенное время утром Эля уже стояла возле выделенного им туристической фирмой небольшого микроавтобуса. Легкий завтрак с чашкой ароматного кофе ей принесли в номер, что было очень кстати. Остальные три девочки опаздывали и Эля просто стояла, оглядываясь вокруг. Холодный, почти морозный воздух пытался проникнуть сквозь ее куртку и девушка поплотнее запахнула одежду, засовывая руки в карманы. Любимую шапочку не хотелось одевать в машину, поэтому Эля просто положила ее в карман. Сумочка с фотоаппаратом висела на предплечье правой руки. Хоть деканат и закупил этот тур на зимнее время, а не на летнее, сразу после окончания учебного года, но это не помешало Эле с радостью на него согласится. Работу после учебы она еще не нашла, поэтому располагала своим временем как угодно.

— Если хотите, то садитесь внутрь — Вежливо предложил водитель. Молодой парень с интересом разглядывал студентку из России с очень интересным лицом и яркими волосами.

— Спасибо, с удовольствием — Кивнула Эля и как только водитель открыл дверь, скользнула внутрь машины. Приятный запах салона и тепло нагретого воздуха было кстати, пока ее

однокурсницы опаздывали.

Наконец скрипнула маленькие воротца возле здания и три девушки вышли.

— О, я же говорила, что она сразу создаст нам проблемы — Фыркнула Надя, указывая на микроавтобус. — Этой дуры еще нет.

— Девушки, ну сколько можно вас ждать — Спросил водитель, показываясь из-за машины. — Садитесь, давно пора ехать. — Надя хмыкнула и открыла дверь. Она остолбенела, глядя на Элю, спокойно сидящую в одиночном кресле и смотревшую в окно. Говорить любезности типа «Доброе утро» не имело смысла. Захлопнув рот, Надя с психами полезла в салон. Остальные две девушки решили тактично промолчать, похихикав за спиной.

Эля удивилась как мало времени заняла дорога до первой отправной точки экскурсии. Девушка подумала, что проще было дойти пешком, чем преодолевать этот путь, часто останавливаясь на светофорах. Она сделала себе заметку, что если вечером будет время, вернуться сюда одной и спокойно погулять.

Когда девушки вышли из автомобиля, их встретила милая женщина-гид. Она повела их по улицам с упоением рассказывая все нюансы зданий, мимо которых проходили. История старинной части Эдинбурга конечно была захватывающая. Эля с

интересом слушала каждое слово, не забывая поглядывать по сторонам. Очень красивая архитектура.

— Наверное ночью все выглядит еще красивее, более таинственно — подумала девушка. — Точно надо сходить прогуляться.

В гостиницу все вернулись уже во второй половине дня. Две экскурсии подряд заняли слишком много времени и девушки остались без обеда. Эля не стала что-либо покупать на улице, как ее однокурсницы. Девушка решила дождаться возвращения в гостиницу и поесть в кафе. Она постоянно себе напоминала, что давно пора сесть на диету и привести тело в порядок.

Когда Эля забежала в комнату, на улице уже стемнело. Этим зимним вечером солнце село рано. Желудок неприятно урчал, требуя еду. Быстро приняв душ, Эля переделалась в более теплый свитер и джинсы. Она вышла из номера и пошла в кафе при гостинице. Войдя в помещение, Эля увидела своих однокурсниц. Девушка не стала даже пытаться сесть с ними за один столик. Но к сожалению, свободное место оказалось только рядом с ними. Эля скрипя сердце, подошла и отодвинула стул.

— Тебя не приглашали — Злобно бросила Надя.

— Больше нет мест, так что потерпишь —

Спокойно сказал Эля.

— Нет я не буду терпеть твою морду за своим столом. — Прошипела Надя. — Убирайся. — Эля тяжело вздохнула и ответила:

— Ты не хозяйка кафе... — Но тут у девушки взбунтовалось все внутри. — Ты меня достала, Надя. Я уйду не потому, что ты меня выгнала. А потому, что видеть твое кислое лицо не могу. Ты мне испортишь пищеварение своим видом. — И поднявшись на ноги, она добавила — Неприятного вам аппетита.

Эля подошла к стойке и заказала себе ужин в номер, немного доплатив за доставку.

Когда девушка скрылась в дверях, не выдержала одна из подружек:

— Почему ты так на нее кидаешься? — спросила она у Нади.

— Да потому что мой парень как то мне сказал очень интересную вещь — Злобно прошипела она. — Когда я показала пальцем на эту дуру и уже не помню что про нее ляпнула, он выдал мне, что Эля очень красивая и сексуальная, прикинь? — Надю трясло от злости, пока она рассказывала подруге причину. — И еще, что мне не мешало бы набрать формы как у нее. Мне... я столько работала в спортзале, чтобы стать стройной, а оказывается моему парню нравится эта корова. Ненавижу ее — Выплюнула последние

слова девушка и уставилась в свою тарелку. Две другие девушки тактично не стали поддерживать этот разговор, чтобы не стало хуже.

* * *

Эле кусок в горло не лез после неприятных слов Нади. Но девушка заставила себя поесть, чтобы не протестовал желудок. Она немного посидела в номере, пощелкала каналы на телевизоре, но везде шли неинтересные передачи. Внезапно Эля встала:

— Вся, с меня хватит Я приехала сюда приятно провести время. Значит пошли гулять — Игриво усмехнувшись, девушка одела куртку, обмотала шею шарфом и натянула на голову свою любимую вязанную шапочку, пряча под нее свои длинные волосы, собранные в конский хвост. Подхватив фотоаппарат, Эля выскочила за дверь. Она же обещала себе посмотреть на эти прекрасные здания при ночном освещении, так тому и быть. Уже спустя пятнадцать минут, Эля медленно прогуливалась по улицам старинной части города, во все глаза рассматривая великолепную архитектуру. Множество лампочек иллюминации придавали постройкам до сих пор праздничный вид, хотя новогодние праздники уже давно прошли. Завороженная красотой улиц, Эля все щелкала и

щелкала кнопкой фотоаппарата, даже не глядя по сторонам и себе под ноги.

* * *

Фатех медленно вошел в клуб. День был опять насыщенный, работы много. Обещанное вчера Полем шоу будет кстати, чтобы расслабиться на ночь. Охранник, увидев мужчину, улыбнулся и сказал:

— Здравствуйте, Мистер Ратор. Господин Поль просил передать вам, что он в зале уже. — Секьюрити принял у Фатеха пальто и открыл большие широкие створки основного зала клуба. Шум множества голосов и музыки со стороны танцпола сразу ударил своей оглушительностью. Фатех огляделся и увидев своего друга возле стойки бара, стал продвигаться в ту сторону. Внезапно ему преградила дорогу молодая брюнетка, встав перед мужчиной на колени, сказала:

— Мастер Фатех, я так рада, что вы зашли. Могу я вам услужить и доставить удовольствие? — С надеждой подняла она свои игривые глазки на мужчину.

— Салли, прекрати, встань — Раздраженно бросил Ратор. — Я не Мастер и не твой Доминант и даже не член клуба, чтобы ты со мной соблюдала правила. — Девушка улыбнулась и поднялась с

колен. Она пожирала Фатеха страстным взглядом — И прекращай так на меня смотреть. Ты же знаешь, что я не заинтересован в сексе с тобой. Остынь и найди себе другого мужчину. Судя по толпе сегодня вечером, это будет не трудно — Усмехнулся Ратор и пошел дальше.

— Ах, как жаль — Прошептала ему в след Салли, облизнув свои губки.

Поль, глядя на очередную попытку Салли соблазнить Фатеха, только стоял и улыбался. Когда друг приблизился, он сказал:

— Ты опять отшил бедную девушку?

— Достала. — Раздраженно бросил Фатех. — Вот поэтому я не захожу сюда, а предпочитаю общаться с тобой в кабинете. Ладно, посмотрим что тут за шоу ты пригласил — И заказав у бармена виски, он сел на барный стул, посматривая в сторону сцены.

— Тебе должно понравиться — Усмехнулся Поль и обведя своим зорким взглядом помещение на предмет наличия проблем, тоже взял свой стакан.

Через полчаса на сцену вышла одна из популярных групп и начала свое выступление. Фатех поморщился. Да, песни и музыка были неплохие, но все происходящее вокруг. Эта привычная для завсегдатаев клуба, но такая чуждая ему атмосфера секса, витавшая в воздухе, стала

угнетать мужчину. Ему не хотелось ехать домой с болезненной и неудовлетворенной эрекцией. Немного посмотрев шоу Фатех распрощался с Полем и пошел на выход.

— Так быстро уходите? — Удивленно спросил его охранник.

— Да, голова что-то разболелась — Поморщился Фатех и приняв от секьюрити свое пальто, не застегивая его, мужчина открыл дверь и вышел на улицу. Сделав пару шагов он остановился посреди тротуара и поднял голову вверх. Фатех с удивлением наблюдал как тихо падали редкие снежинки, маленькими холодными иголочками ложась ему на лицо. С утра было яркое солнце, поэтому этот каприз зимней природы никак не ожидался. Фатех улыбнулся и вдруг почувствовал, что в него что-то врезалось. Он ошеломленно обернулся и буквально застыл на месте, глядя в большие серо-голубые глаза девушки.

* * *

Эля уже давно гуляла по улицам Эдинбурга, с удовольствием рассматривая все вокруг. Она даже не заметила, как пролетело время, так интересно было разглядывать ночной город. Ей не страшно было ходить по ночному Эдинбургу одной. Уж лучше потратить время с наслаждением

окунувшись в атмосферу города, чем сидеть в номере или выслушивать колкости однокурсниц. Эля все чаще поднимала фотоаппарат для очередного снимка, до того все вокруг было новым для нее и необычным.

Девушка так засмотрелась вверх на иллюминацию очередного здания с интересным фасадом, что не заметила на своем пути мужчину. Со всего размаха, она ударилась о его спину боком и резко отскочив, глянула ему в лицо когда тот обернулся. Только Эля хотела было открыть рот, чтобы извиниться, как незнакомец глянул ей в глаза. Девушка буквально утонула в этом взгляде карих глаз, таких притягательных и манящих. Она застыла на месте и пару минут просто смотрела мужчине в лицо. — Какой красивый — Подумала Эля. Черные короткие волосы, карие глаза, смуглая кожа, красивая форма губ и небритость, придающая облику дополнительную мужественность и сексуальность. Высокий, статный, ухоженный и такой уверенный в себе. Девушка бегло глянула на фигуру незнакомца. Длинное черное пальто, не застегнутое на пуговицы, под которым угадывалась спортивная и подтянутая фигура с внушительной мускулатурой. Темные брюки и светлая рубашка. В руке у мужчины были ключи от автомобиля. Он с удивлением смотрел на Элю, ошеломленный тем, что в него так бесцеремонно врезались. Девушка

мельком глянула на здание, из которого предположительно вышел незнакомец и увидев мрачное, в готическом стиле название на вывеске, сразу поняла что это непростой клуб. Да и входящие внутрь люди, одетые в довольно специфические наряды из кожи, выглядывающие из-под женских шубок и курток мужчин, сказали Эле о многом. — Не может быть, — Подумала про себя девушка — Этот мужчина как будто сошел со страниц романов, которые я сейчас читаю.

— Извините — Тут же добавила Эля вслух. — Я не хотела в вас врезаться, просто засмотрелась вверх и не заметила вас.

Фатех с интересом смотрел на девушку. На его лице постепенно расплывалась улыбка. Какие красивые глазки и интересное личико. Такая милая и с веселыми искорками во взгляде. Он бегло глянул на фигурку девушки и хмыкнул. Хоть курточка и скрывала многое, но от его зоркого взгляда не ускользнули округлости ее тела.

— Ничего, сладкая, все в порядке. — Усмехнулся Фатех. Эля от удивления опять раскрыла рот и облизнула губки. Мужчина проследил взглядом за ее язычком и почувствовал как напрягся орган в брюках. Девушке тут же на ум пришли слова, которыми называли своих женщин Доминанты в романах. Она решила подразнить незнакомца и неожиданно для себя выпалила.:

— Спасибо, Мастер. — Фатех с удивлением приподнял одну бровь:

— Так ты в Теме? — спросил он.

— Нет, я просто читала о БДСМ отношениях — Улыбнулась Эля. — А глядя на вас сразу понимаешь, что вы Доминант. — И слегка наклонив голову в знак прощания, девушка развернулась, чтобы пойти дальше.

Глава 3

— Подожди — Быстро остановил ее Фатех. — Что ты делаешь одна на ночных улицах города? — Спросил мужчина.

— Фотографирую и гуляю — Пожала плечами Эля. Фатех с удивлением посмотрел на фотоаппарат в ее руках.

— Ночью?

— А что? Ваш город так же красив ночью как и днем. Почему бы не сделать несколько снимков — Усмехнулась Эля.

— Мой город? Так ты не местная? — Спросил мужчина.

— Нет, я тут на экскурсии — Улыбнулась девушка и снова хотела уже отойти, но Фатех мягко взял ее за запястье. Эля замерла на месте, почувствовав на своей холодной от зимнего воздуха коже теплые пальцы мужчины.

— Может я смогу стать для тебя гидом на эту ночь. — Усмехнулся Фатех. — Только не бойся, я говорю просто о прогулке — Тут же добавил он, увидев как панически вытянулось ее лицо.

Эля смотрела в карие глаза мужчины и лихорадочно думала. На маньяка вроде не похож. И глядя на припаркованный по близости шикарный автомобиль, она подумала, что перед ней явно стоял богатый человек. Вышел он из клуба, где секс является основной причиной его посещения. Значит с этим у него все тоже в порядке. Этот мистер точно не станет ее зажимать в подворотне, чтобы надругаться. В конце концов и она не красотка, которую мужчинам так хочется затащить в постель. Так что с этой стороны вроде все в порядке.

— У вас разве нет других дел? — Слабо попыталась она вырвать свою руку из захвата, но тщетно.

— Что-то я давно просто не гулял по городу — Усмехнулся Фатех. — Если ты не против, можем погулять вместе. — Эля хотела было взбунтоваться и возразить, что ей не нужна компания. Но этот гипнотический взгляд просто приковал ее и не давал пошевелиться.

— Хорошо, я буду рада — Тихо прошептала она.

— Ок, храбрая девочка, меня зовут Фатех — Представился мужчина, пожимая замерзшую

ладошку девушки.

— Эля. — Ответила она, чувствуя на своей руке тепло его пальцев.

— Какое интересное и красивое имя — Хмыкнул Фатех. — Такое же как и ты, сладкая — Добавил мужчина. Эля мигом почувствовала как покраснела от его комплимента.

Мужчина жестом показал девушке следовать за ним и медленным шагом пошел по улице. Эля только смотрела как грациозно он двигается, чем то похожий на черную пантеру.

— У вас тоже интересное имя, мистер Фатех — Улыбнулась Эля, идя рядом и снова пытаюсь заставить себя смотреть по сторонам, а не на него. Ведь она гуляет для того, чтобы посмотреть город, а не для того, чтобы пялиться на красивого мужика.

— У меня восточные корни. И давай на «ты», согласна? — Усмехнулся Ратор.

— Согласна — Кивнула Эля и опустила глаза на свой фотоаппарат, не в силах выдержать пристальный взгляд мужчины.

— У меня подозрения, что Эля — это сокращенное от другого имени.

— Да, полное имя Элина. — Согласилась девушка.

— Откуда ты, милая? — Ласково спросил Фатех, слегка коснувшись ее щеки. Он отметил про себя, что девушка не отпрянула, а только слегка

смутилась такого жеста.

— Из России. Санкт-Петербург.

— Красивый город — Улыбнулся Ратор.

— Вы там бывали? — С интересом спросила Эля. Мужчина остановился и выразительно посмотрел на девушку, ожидая когда она догадается что не так. Эля моргнула и тут же добавила. — Ты там бывал?

— Умница. — Медленно похвалил ее Фатех и продолжая путь добавил. — Да, несколько раз бывал. Хотел посмотреть город и оценить возможности для развития своего бизнеса там.

— А чем ты занимаешься? — С интересом спросила Эля.

— Ничего особенного — Усмехнулся Фатех. — Просто сеть отелей. Пора уже выходить на международный уровень и твой родной город был одним из первых кандидатов.

— Был? — Спросила девушка. — Значит ты передумал?

— Да, пока передумал. — Кивнул Ратор. — Ваше законодательство пока слишком сложное... возможно чуть позже, я еще подумаю над этой перспективой. А ты чем занимаешься? — Спросил он.

— Ничем — Пожала плечами Эля, — Только полгода как закончила университет и пока не нашла работу.

— А чем ты хочешь заниматься? — Ласково спросил мужчина.

— Чем-то интересным. — Усмехнулась девушка, но тут же добавила. — Вряд ли такое возможно в нашем мире. Так что придется довольствоваться тем, что подвернется. Без опыта разбрасываться вакансиями нельзя.

Эля все продолжала говорить о пустяках и спрашивать Фатеха о зданиях, мимо которых они прогуливались. Ратор с удовольствием ее слушал и отвечал на вопросы. Но при этом мужчина думал о своем: — Интересно, какого цвета и длины у нее волосы под этой милой шапочкой? Кожа на личике такая бархатистая, наверняка она везде такая. ... Такой острый ум.... Сообразительная крошка.... Черт, как хочется снять с нее курточку и посмотреть что там под одеждой.

Фатех словил себя на мысли, что девушек, которые он встречал в клубе Поля, да и Сюзанну ему всегда хотелось одеть. До такой степени в последнее время раздражали его все знакомые девицы. А эту девушку Ратору прямо сейчас жутко хотелось раздеть и прижать к своей обнаженной коже. — Да что со мной? — Удивился Фатех, стараясь вернуть утраченную нить разговора. На счастье они подошли к тому месту, к которому он планировал привести Элю.

Девушка огляделась.

— О, мы опять возле клуба — Удивилась она.

— Да. — Усмехнулся Фатех. — Ну что, ты довольна прогулкой?

— Довольна. — Кивнула девушка. — Спасибо тебе. Теперь осталось найти такси и вернуться в гостиницу. Замерзла я что-то. Всего доброго. — И она протянула ладошку для прощания. Фатех взял ее ручку и погладил большим пальцем тыльную сторону ладони.

— Давай я тебя подвезу. — Эля смотрела в его карие глаза и была просто не в силах ответить отказом.

— Хорошо. — Шепотом согласилась она. Фатех нажал на пульт сигнализации и открыл дверь своего автомобиля, приглашая Элю сесть на переднее пассажирское сидение. Девушка будто очнулась и медленно нырнула в машину. Ратор усмехнулся ее реакции на себя и сев за руль, спросил:

— Какой адрес?. — Эля назвала нужной район и улицу. Уже через несколько минут автомобиль был на месте, быстро домчав их по пустынным дорогам.

Эля глянула на окна и поняла, что другие девочки давно спят. Она так загулялась, что забыла о времени.

— А который час? — Внезапно спросила Эля Фатеха. Тот глянув на свои часы ответил:

— Уже час ночи.

— Ого, — Удивилась она. — Извини, что так сильно тебя задержала. Всего хорошего — И девушка повернулась, чтобы открыть дверь машины. Но тут Эля почувствовала на своем запястье руку мужчины. Она развернулась и с непониманием посмотрела ему в лицо. Глаза Фатеха смотрели на девушку с такой страстью, что у Эли перехватило дыхание. Он протянул другую руку и медленно снял с нее шапочку. На плечо Эли упал ее длинный хвостик. Ратор пропустил сквозь свои длинные и красивые пальцы локоны девушки и снова посмотрел ей в глаза.

— Красивая... Ты очень красивая — Прошептал он хриплым голосом. Эля застыла на месте, не в силах пошевелиться. — Наклонись ко мне. — Ласково, но твердо скомандовал мужчина. Эля как замороженная подчинилась. Фатех обхватил ее лицо своими горячими ладонями и накрыл рот девушки жадным и требовательным поцелуем, с яростью раскрывая ее губки и врываясь внутрь своим языком, исследуя пространство.

Эля задохнулась в ощущениях. Так страстно, так жестко, как хозяин... Еще никто ее так не целовал. Внизу живота сразу же растеклось приятное тепло возбуждения. Она ощущала его вкус и просто таяла. Фатех пах мужчиной, с легким оттенком дорогого алкоголя, который видимо пил в

клубе до этого, догадалась Эля. Наконец Ратор отстранился и девушка поблагодарила его мысленно. Еще чуть-чуть и она бы просто растеклась лужицей на сиденье его автомобиля.

— Ты вкусная, милая. Очень вкусная. — Фатех провел пальцем по влажной нижней губе девушки и Элю будто пронзило током. — Ты везде такая вкусная? — Спросил мужчина философским тоном. — Я хочу проверить. — Добавил он хрипло. Эля подумала, что сейчас просто перестанет дышать от волнения. Мысли путались. Эти слова. Он что серьезно?

Фатех отодвинулся от Эли и стал просто ждать, держа одну ее ладошку в своей руке, легкими движениями поглаживая ее тыльную сторону большим пальцем. Он пристально наблюдал за сменой выражений ее личика.

Эля сидела и лихорадочно думала, вздрагивая при каждом прикосновении пальца мужчины к коже своей ладони. — Боже, он хочет секса, прямо сейчас. Что же делать? А если он маньяк и изнасилует меня, а еще и того хуже — убьет. Или будет мучить. Как же быть? Я его совсем не знаю, мы знакомы всего пару часов. — Тут Эля снова глянула на Фатеха и внезапно ее пронзила мысль. — Он же просто сидит и ждет моего решения... Не подталкивает, не упрашивает, не настаивает. Просто ждет когда я САМА приму

решение.

Эля немного поерзала на сиденье и поняла, что стала очень мокрой между ног. И это все от одного поцелуя. А что с ней будет во время секса с таким мужчиной? Девушка зажмурила глаза и закусила губку, стараясь совсем не потерять голову от тех видений, который ей пришли только что в голову. Эля опять стала рассуждать мысленно. — А если я откажу, потом же жалеть буду. Когда еще такая возможность выпадет? Этот мужчина точно знает как доставить женщине удовольствие в постели. От него так и веет сексом. Я же уеду скоро и никогда его больше не увижу. Ну что я теряю? Вроде ничего....

Фатех сидел и с трудом сдерживался. А когда Эля закусила свою пухлую губку своими белыми зубками, то он почувствовал как его орган стал еще тверже. Почему эта девчонка так на него действует? Он ее даже не видел еще при дневном свете, а уже безумно хочет. — Пожалуйста, пусть она скажет «да», иначе я просто взорвусь. — Взмолился Фатех мысленно.

Эля открыла глаза и снова нервно глянула на Ратора. Он слегка наклонил голову в немом вопросе и девушка неожиданно для себя согласно кивнула. Фатех улыбнулся, сверкнув белым в сумраке автомобиля.:

— Где твой номер? Ты одна живешь? —

Спросил он.

— Да, у меня отдельная комната в этом гостиничном комплексе. — Кивнула Эля.

— Отлично, пошли. — И отпустив ее руку, Фатех вышел из машины и обошел ее с другой стороны, терпеливо ожидая пока девушка вылезет из автомобиля. Когда Эля оказалась на улице, Ратор закрыл дверь и нажал на брелке кнопку сигнализации. Девушка на ватных ногах повела его в свой номер, периодически оглядываясь за спину и натываясь на теплый взгляд карих глаз.

Войдя в номер, Эля тут же сказала:

— Мне нужно в ванну, а ты располагайся. — И трусливо сбежала в душ. Фатех усмехнулся ее побегу, едва успев заметить, что у Эли ярко рыжие волосы, восхитительного золотого оттенка, и осмотрелся. Мужчина снял с себя пальто и рубашку, оставаясь обнаженным по пояс. Ратор поправил в брюках ноющую желанием эрекцию и выключив верхний свет подошел к окну. В полумраке, освещенная только прикроватным ночником, комната выглядела загадочной. Сердце Фатеха как ни странно билось сильнее в предвкушении того, что сейчас может произойти. Он периодически поглядывал на дверь в ванную, сдерживаясь, чтобы не раскрыть ее и не поторопить девушку.

Эля стояла, облокотившись на раковину, и

смотрела на свое отражение в зеркале невидящим взглядом. Кровь от волнения так бурлила, что она стуком в ушах чувствовала свой пульс. Мотнув головой и собравшись с силами она разделась и полезла в душ. — Пусть это произойдет. Пусть. — Подумала Эля. — Хуже чем был мой первый раз, наверное уже некуда. Зато я хоть попробую.... — Уговаривала она себя.

Девушка заколола предварительно волосы наверх чтобы не намочить их. Тщательно вымыв тело ароматным гелем для душа, она вылезла и одела только халат. Эля закрыла воду и просто стояла перед дверью, не решаясь ее открыть. За эти минуты Эле показалось, что она изучила каждую трещинку в краске на створке.

Фатех услышал, что шум воды прекратился, но девушка все не выходила. Он буквально кожей почувствовал через створку ее нерешительность и страх. Мужчина медленно и беззвучно подошел к двери в ванную и произнес твердым тоном:

— Эля, открой дверь, пожалуйста. — По ту сторону створки девушка вздрогнула от звука его голоса. Она инстинктивно повинаясь, поднесла руку к ручке и повернула защелку. Фатех нажал рукой на дверь и медленно открыл ее. Встретившись взглядом с испуганными глазками девушки он улыбнулся. Эля смотрела на него с интересом. Она оглядела обнаженный смуглый торс

Фатеха. Крепкие и рельефные мускулы на широкой груди, кубики пресса и все покрыто умеренной темной растительностью, которая придавала ему еще большую сексуальность. Ниже пояса брюк девушка старалась не смотреть. — Красивый, черт, такой красивый — Подумала Эля и опустила глазки в пол. — Зачем ему такая замухрышка как я даже пусть только на одну ночь?. С такой внешностью в его объятия упадет любая красотка. — Девушка снова закусила губку и сжала полы халата на шее дрожащими от волнения пальчиками. Она не могла пошевелиться и сделать даже небольшой шаг в комнату.

— Посмотри на меня. — Мягко скомандовал Фатех. Эля тут же подняла взгляд и как замороженная уставилась в эти карие глаза. — Умница, девочка. — Улыбнулся Ратор. — А теперь иди сюда. — И мужчина протянул ей свою широкую ладонь, ожидая, когда Эля сама положит в нее свою руку. Девушка поколебалась минуту и подчинилась. Фатех завел Элю в комнату, на ходу выключив свет в ванне и вынимая из ее волос заколку, распуская их по плечам. Он поставил ее посреди комнаты и стал пристально разглядывать в свете ночника. Девушка с удивлением поняла, что Фатех не хватает ее, не пытается прикоснуться, никаких резких движений. Он просто ждет, когда Эля успокоится. Девушка глубоко вздохнула и

произнесла:

— Я думаю это плохая идея. Не стоило даже затевать... — Эля осеклась, не сумев подобрать нужные слова. Она как только представила, что ей сейчас придется раздеться догола перед этим красавцем, то сразу передумала. Собственное полное тело и так вызывает у нее отвращение, что уж говорить об этом мужчине. Он точно не будет в восторге. Лучше остановиться, пока не поздно.

— Эля, посмотри на меня. — Опять приказал Фатех. Мужчина буквально почувствовал все то, о чем думала эта перепуганная красотка, стоя перед ним. Девушка судорожно вздохнула и подчинилась. — Молодец, сладкая. А теперь слушай меня. Я не сделаю тебе больно. Все мои действия будут направлены только на то, чтобы ты получила незабываемое удовольствие. У тебя всегда есть возможность сказать «нет». Но только тогда, когда ты поймешь невозможность дальше продолжать. Перед тем, как остановить меня, подумай. Все понятно? — Спросил мужчина. Эля кивнула, внимательно его слушая. — А теперь иди сюда. — И Фатех снова протянул ей ладонь. Девушка взяла его за руку. Мужчина подвел Элю к большому зеркалу до пола возле шкафа и встал за ее спиной, глядя девушке в глаза в отражении. Эля оказалась почти на голову ниже мужчины. Фатех медленно развязал пояс халата и Эля замерла,

зажмурившись. Она ощутила как мужчина распахнул ее халат и снял с нее одежду, оставляя девушку абсолютно обнаженной.

— Открой глаза, Эля. — Приказал мужчина. Девушка мигом подчинилась, не понимая почему на нее так влияют его команды, почему она мгновенно соглашается с ними и не в силах послушаться. — Посмотри на себя, милая. — Прошептал Фатех ей на ухо, обдавая кожу шеи и лица своим горячим дыханием. Эля встретилась взглядом с его глазами в отражении и внутренне ахнула. Сколько страсти и безудержного желания. Девушка тут же почувствовала какое томление разлилось внизу живота.

— Смотри какая ты красивая. — Восхищенным тоном произнес Фатех. Эля от неожиданных слов тут же перевела взгляд на свое отражение. Красивая? Он что издевается? Девушка не в силах отвести глаз стала смотреть как Фатех взял в широкие ладони грудь Эли и с удовольствием почувствовал ее тяжесть. — Очень красивая. — Томным голосом протянул мужчина. — И такая большая и мягкая. — Он стал потирать пальцем соски, которые и без его прикосновений уже торчали от возбуждающего голоса. — Эля, у тебя очень сексуальна фигура, такая пышная, обожаю такое женское тело. Просто идеально — Мягким и уверенным голосом сказал

мужчина, заставив тут же покраснеть девушку. У Эли чуть ли не подогнулись коленки от таких слов. Она нерешительно осмотрела себя в отражении и решила, что Фатех шутит. Как можно ее полное тело считать привлекательным? Но едва девушка снова глянула в глаза мужчины, как все сомнения почти исчезли. Возможно именно для него не проблема ее полнота.

Фатех стоял и не мог оторваться от Эли. Его руки как будто сами гладили нежную кожу. Ратор как замороженный рассматривал округлые бедра, мягкий животик и обалденную большую грудь девушки. А распущенные по плечам длинные золотые волосы отнимали последние крохи самоконтроля мужчины. Член в брюках уже достиг такой твердости, что Фатех стал чуть ли не задыхаться от возбуждения.

Эля снова глянула на себя и прошептала грустным шепотом:

— Не правда, я толстая и нежеланная. Не надо меня утешать и делать вид, что все в порядке. Ты зря стараешься.

— Ты считаешь себя нежеланной? — Спросил Фатех хриплым голосом. — А это тогда что? — И мужчина резко обхватил девушку за талию и прижал попкой к своей каменной эрекции. Эля ахнула и зажмурилась. — Больше не говори такие глупости. Пойдем. — И мужчина развернул

девушку к себе лицом. Фатех впился в губы красотки яростным поцелуем, беря все, что она ему дает. Не в силах больше сдерживаться он стал увлекать Элю к кровати.

Глава 4

Фатех подвел девушку к кровати и медленно усадил на постель, уже предварительно ним расстеленную. Сам же мужчина присел рядом с ней на корточки и ласково погладил по бедрам, успокаивая испуганную Элю. Постепенно он опустился на колени перед кроватью и с удовольствием провел ладонью по ее мягкому животу и гладко выбритому лобку.

— Расслабься, прошу. — Попросил Фатех. Девушка снова глянула в его горящие страстью карие глаза и кивнула, сделав глубокий вдох. — Вот так, умница. — Приговаривал мужчина. — А теперь раздвинь свои ножки для меня. — Эля метнула на него испуганный взгляд и напряглась. — Сейчас, Эля. — Скомандовал Фатех. Девушку от этого тона только сильнее намокла и плавно развела в стороны свои бедра. — Хорошая девочка. — Ласково похвалил ее мужчина.

Фатех протянул руку и коснулся пальцами Элю между ног, потирая возбужденный бугорок. Девушка застонала, инстинктивно выгибаясь

навстречу ласкам.

— Не двигайся и положи руки по бокам на постель, пожалуйста. — Скомандовал мужчина и нажал другой рукой на талию Эли, крепко удерживая ее на месте. — Ты мокрая, очень мокрая. — Улыбнулся он. Мужчина наклонил голову и втянул губами набухшую точку. Эля застонала еще громче, зажмурив глаза. Боже, она только читала раньше об оральном сексе и смотрела на видео. Девушка даже и представить не могла, что он такой яркий. Фатех стал водить языком вокруг бугорка, периодически надавливая на него. Когда Эля стала тяжело дышать, комкая пальцами простынь и приближаясь к кульминации, мужчина скользнул языком внутрь, пробуя девушку на вкус.

— Я же говорил, что ты вкусная, везде вкусная. — Протянул Фатех хриплым голосом ненадолго отстраняясь. Эля только от этих слов чуть не достигла оргазма. Она схватилась за плечи мужчину и глянула на него томным умоляющим взглядом. Видя нетерпение девушки, Фатех снова стал ласкать ее жаждущую точку, добавив ритмичные проникновения в ее лоно одним пальцем... Спустя минуту в комнате раздался судорожных вскрик, когда Эля чуть ли не рассыпалась в ярком оргазме. Девушка задыхалась, не в силах унять дрожь в бедрах.

— Умница, девочка, — Улыбнулся Фатех,

поднимаясь и избавляясь от брюк и обуви. Когда Эля увидела обнажившийся размер мужчины, то была шокирована.

— Т-т-ты, ты большой, очень — Заикаясь пролепетала она, не в силах отвести взгляда от его члена. Фатех усмехнулся, доставая из кармана снятых брюк презерватив и медленно одевая его на свой орган, тщательно разглаживая контрацептив. Эля как замороженная смотрела на это великолепное зрелище. — Он поместится? В смысле... — Девушка опять замолчала, не в силах договорить.

— Сколько партнеров у тебя было, Эля? — Вдруг спросил Фатех. — Только честно, прошу.

— Один. — Судорожно сглотнув, прошептала девушка. — И один раз.

— Давно?

— Два года назад — Честно ответила Эля.

— Какие глупые у вас мужчины, сладкая, — Скривился Ратор. — Такое сокровище ходит по улицам, а они проходят мимо? Я буду максимально осторожен, не переживай. — Успокоил он девушку.

— Я же говорю, что некрасивая. — Грустно прошептала Эля в ответ. — И мне с ними говорить не о чем. А спать с первым встречным только ради секса, это не мое. — И тут же осеклась, понимая, что именно это сейчас и происходит.

— Глупости. — Усмехнулся Фатех. — По

поводу моральной стороны секса мы поговорим с тобой позже, явно не сейчас. А вот по поводу того, что ты некрасивая... — Мужчина вздохнул. — Посмотри на мой член и поймешь, что это не так. — Эля снова опустила свой взгляд и уставилась на внушительную эрекцию. — Ложись. — Твердо скомандовал Фатех. Девушка тут же послушалась и отползла на середину кровати, инстинктивно пытаясь натянуть на себя простынь.

Мужчина накрыл Элю своим телом и завел ее руки за голову, чтобы она не прикрывалась. Он обхватил запястья девушки пальцами одной руки и крепко прижал ее ладони к подушке. Фатех склонил голову и стал медленно посасывать твердые как бусинки соски, слегка их покусывая. Эля опять застонала, выгибаясь и чувствуя как снова потянуло внизу живота приятной истомой. Ее тело требовало большего. Девушка с нетерпением терлась бедром о каменный член мужчины, сгорая от нетерпения.

— Еще не время. — Охрипшим голосом скомандовал Фатех, заглядывая в покрасневшее лицо Эли. Девушка тяжело дышала через приоткрытый ротик. Он не выдержал и впился жадным поцелуем в ее губы. Эля задохнулась в новой волне ярких ощущений, заставив его в рот.

Нехотя прервав поцелуй, Фатех стал целовать нежную кожу шеи. Добравшись до уха девушки, он приласкал языком ушную раковину, посылая прямо

в лоно Эли дрожь возбуждения. Девушка стала извиваться, пытаясь вырвать из захвата свои руки. Но Фатех держал их крепко, чем еще сильнее возбуждал Элю.

Когда мужчина увидел, что она достигла нужной вершины и уже закатывает глазки в нетерпении, он стал медленно погружаться членом в лоно девушки, внимательно наблюдая за ее реакцией. Фатех еле сдерживался, почувствовав, какая она узкая. Мотнув головой, чтобы немного прийти в себя и не достигнуть кульминации слишком рано от перевозбуждения, он еще глубже погрузился в тело девушки, с наслаждением впитывая всю гамму ощущений от трения внутри.

Эля глубокими вдохами глотала воздух, чувствуя как ее заполняет нечто огромное и дарящее такое на грани болезненного наслаждение. Когда орган мужчины полностью погрузился в нее, девушка вскрикнула от боли.

— Тише, милая, сейчас твое тело привыкнет. — Прошептал ей на ушко Фатех. Эля судорожно кивнула и расслабилась. Постепенно дискомфорт исчез, сменяясь чувством полноты внутри. — Вот так, сладкая, продолжим. — Улыбнулся Фатех, увидев выражение лица Эли.

Мужчина стал жесткими толчками входить в тело девушки, уже почти не сдерживаясь. Эля задыхалась в море ярких ощущений, которые

накатывали на нее с каждым новым погружение члена. Она мотала головой и пыталась снова вырвать руки. Но Фатех навис над ней, наращивая темп и держа крепко ее запястья. Он облокотился на локоть другой руки и сжал талию девушки, стараясь держать ее тело неподвижным. Эля подняла ножки вверх и обвила ними тело Фатеха, прижимая пяточками его ягодицы, будто требуя еще и еще.

Мужчина сдерживался изо всех сил, чтобы не кончить, внимательно наблюдая за Элей.

— Сладкая, ты как? — Внезапно спросил он девушку. Она тут же распахнула глазки и уставилась ему в лицо. Увидев выражение его глаз, потемневших от страсти и возбуждения, Эля еще тяжелее задышала, ничего не ответив. Фатех улыбнулся и отпустил ее запястья. Он протянул руку вниз и добавил к своим яростным толчкам ласки ее бугорка. Эля громко застонала и выгнулась, обхватив шею мужчины руками. Чтобы сделать ощущения девушки еще ярче, Фатех накрыл ее губы требовательным поцелуем, глубоко погружаясь своим языком ей в рот в такт со скольжением члена внутри. Спустя минуту такой пытки Эля отвернулась и закричала, сотрясаемая в нестерпимом оргазме. Тело девушки в судорогах извивалось от слишком красочных ощущений. Бедра бесконтрольно подрагивали. Фатех

удовлетворительно хмыкнул и отпустил свой собственный контроль. Схватившись за талию Эли, он стал жестко проникать в ее тело и через несколько яростных толчков почувствовал как напряглись мышцы паха. Спустя мгновение мужчина громко застонал, изливаясь в бурном оргазме. Еле переведя дыхание, Фатех опустил взгляд и с наслаждением увидел как тело Эли успело достигнуть очередной кульминации. Девушка еле дышала под ним. Фатех медленно вышел из нее и скатившись с кровати, ушел в ванну, чтобы привести себя в порядок.

Эля лежала и шокировано смотрела в потолок, слушая стук собственного сердца в ушах. Что это было? Разве может секс быть таким великолепным? Или все дело в этом мужчине, только от звука голоса которого все внутри нее содрогается и тело отзывается возбуждением. А его твердые команды... их невозможно послушаться. Хоть девушка и была по натуре бунтаркой, огрызающейся на колкости. Но с Фатехом все по-другому. Ему было приятно подчиняться.

— Боже, я знаю его несколько часов, а уже так бесконтрольно доверяю ему свое тело, что со мной? — Подумала Эля, прикрывая глаза.

Дверь ванной открылась и девушка стала приподниматься, чтобы тоже сбегать в душ. Но к кровати подошел Фатех и не позволил ей. Он

обнаженный залез на постель и облокотился спиной об изголовье, притягивая Элю к своей груди:

— Не спеши, тебе надо еще время, чтобы прийти в себя, сладкая. — Мягко сказал мужчина, поглаживая ее по волосам. Эля не сопротивлялась. Девушка положила голову ему на грудь и вдохнула дурманящий аромат его тела. — Скажи, что ты чувствовала когда я держал тебя за запястья, не позволяя вырваться? — Внезапно тихо спросил Фатех. Эля отстранилась и посмотрела ему в глаза растерянным взглядом. Такой странный вопрос... Она уже было хотела отвернуться, но мужчина удержал ее лицо, взяв за подбородок. — Ответь мне, сейчас. — Твердо скомандовал он.

— Возбуждение — Пролепетала Эля, не в силах послушаться — Еще сильнее возбудилась.

— Понятно — Улыбнулся Фатех. — Буду иметь ввиду, что тебе нравится подчинение.

Эля ничего не ответила. Зачем ему это? Разве будет продолжение и это не единственная ночь? Девушка решила не думать об этом. Через некоторое время Эля все же отстранилась и ушла в ванную привести себя в порядок. Когда она закончила и вернулась в кровать, Фатех похлопал ладонью возле себя, приглашая ее прилечь рядом. Немного поколебавшись, Эля скользнула под одеяло. Мужчина тут же притянул ее спиной к своей обнаженной груди и обвил руками тело Эли, крепко

прижимая к себе.

— Спи, сладкая, ты устала сегодня. — Прошептал Фатех ей на ушко. Эля вздрогнула от звука его голос. Немного полежав, она все же расслабилась и уснула.

* * *

Эля проснулась утром и сначала не сообразила, что ее удерживает. Оглядевшись сонным взглядом, она поняла, что ее держит в объятиях Фатех, а его внушительная эрекция упирается ей в попку. Эля ахнула и напряглась. Но спустя несколько мгновений поняла, что мужчина еще крепко спит. Она медленно повернула голову и стала рассматривать его лицо.

— Какой красивый, — Подумала девушка. — А при дневном свете еще красивее. Нет, это просто нереально, что такой мужчина провел со мной ночь. Да еще как провел.... — Эля мысленно вздохнула. — Надо прекращать это. Он и так высоко поднял планку. Теперь все остальные парни будут слишком скучными и пресными в сравнении с ним. Не хватало еще влюбиться после одной ночи секса и уехать домой с разбитым сердцем. — Но немного полежав, Эле пришли в голову и другие мысли. — Зато я теперь знаю что такое крышесносный оргазм и как должен мужчина

заниматься сексом. Это все же того стоило, еще как стоило.

Внезапно в дверь громко постучали. Эля сильно вздрогнула, разбудив Фатеха. Мужчина быстро огляделся и с серьезным выражением лица посмотрел в испуганные глазки девушки.

— Эля, какого черта? Ты нас всех задерживаешь, открывай — Громко крикнула по ту сторону двери Надя.

Эля резко села в кровати, с паникой оглядываясь.

— Спокойно — Тихо скомандовал Фатех, мягко взяв ее за запястье. — Посмотри на меня. — Девушка глянула ему в лицо и приятное тепло расслабленности стало заполнять сердце. Будто этот мужчина взял ее страхи под контроль и сам со всем справится. А его поглаживания по руке окончательно привели Элю в чувство. — Кровать ведь не видно с двери, верно? — Мягко спросил Фатех.

— Не видно — Кивнула Эля.

— А теперь встань, одень халат и. приоткрыв дверь, скажи что приболела, пусть едут без тебя, поняла? — Приказал Фатех.

— А как же экскурсии? Я пропущу их. — Грустно протянула Эля.

— Куда сегодня вы должны поехать? — Спросил мужчина. Девушка взяла с тумбочки

буклет и показала ему нужную страницу. Фатех усмехнулся и произнес. — Я сам тебе покажу эти места, не переживай. А теперь иди и сделай, как я сказал. — Добавил он тверже.

Эля кивнула и встав с постели, накинула халатик. Плотно завязав пояс, девушка пошла к двери. Приоткрыв только щелку, она протянула Наде сонным голосом:

— Прости, мне надо было предупредить. Я что-то приболела. Езжайте без меня. Еще раз извини. — Надя раздраженно хмыкнула в ответ:

— Это даже к лучшему, не будет всю дорогу маячить твое кислое лицо. — И девушка зашагала прочь.

Эля с облегчением закрыла дверь на замок и обернулась. Она во все глаза уставилась на Фатеха, который к тому времени встал с кровати и стоял перед ней обнаженный. Девушка не могла отвести взгляд от его каменной эрекции.

— Не бойся, я не накинусь на тебя — Усмехнулся Фатех — Разве что ты сама будешь не против. — Эля тут же отрицательно замотала головой. — Значит моему телу придется потерпеть — Улыбнулся мужчина и ушел в ванну, прихватив по дороге свои вещи. Спустя несколько минут он вернулся полностью одетый.

Эля была напугана и чтобы избежать разговора, сама убежала в ванну. Когда она

вернулась в комнату, Фатех сидел на кровати и просто ждал.

— Уже лучше? — Мягко спросил он. — Не такая перепуганная?

— Ты что читаешь мои мысли? — Растерянно бросила Эля.

— Нет. Я не экстрасенс — Усмехнулся мужчина. — Просто все твои мысли написаны на этом красивом личике. — Добавил Фатех, вставая с кровати и подходя ближе. Он обхватил голову Эли своими ладонями и прикоснулся к ее губам нежным поцелуем. — Собирайся. — Приказал мужчина спустя несколько минут, нехотя отстраняясь.

— Зачем? Куда? — Пролепетала Эля, забыв за поцелуем как ее вообще зовут.

— Повезу тебя на экскурсию. Ты забыла? — Усмехнулся Фатех.

— Ах, да — хмыкнула девушка, — А разве у тебя нет дел? На работу не надо? — Растерянно спросила она.

— Эля, я владелец компании. Я могу себе позволить провести день так, как хочу — С сарказмом сказал мужчина.

— А родные у тебя есть? — Неожиданно для самой себя, спросила девушка. — Ты не ночевал дома ведь...

— У меня есть только тетя — Терпеливо ответил Фатех. — И она знает, что если я не